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Od 1. října platí na třech parkovištích v centru Červeného Kostelce omezené parkování. V
souvislosti s jeho zavedením se občané často ptají na otázky, které nyní zodpověděl
místostarosta města Richard Bergmann.

           {jathumbnail off}  

Co hrozí řidičům, pokud na hodinách neoznačí dobu svého příjezdu na parkoviště?

  

V průběhu října bude městská policie pouze upozorňovat na povinnost označit čas zaparkování.
Od 1. listopadu 2013 už budou trestat přestupky pokutou až do výše 2000 korun.

  

Platí v Červeném Kostelci také parkovací kotoučky zakoupené v okolních městech?

  

Ano, platí. A stejně tak naše kotoučky platí i v okolních městech.

  

Uvažovali jste o zavedení klasických automatů?

  

Ano, ale nakonec jsme je zavrhli. Při častějším parkování by se řidičům tato činnost velmi
prodražila. Takto jsme se rozhodli proto, aby řidiči parkovali za minimální cenu a město
nemuselo vynakládat vysoké částky za parkovací automaty.

  

Proč stojí na České poště parkovací hodiny 25 korun a na ostatních místech jen 10
korun?
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Česká pošta má vnitřní regule, které jí opravňují prodávat jen určité příslušenství za určitou
cenu. Mají tedy vlastní hodiny, které ovšem stojí víc.

  

Jak jste spokojen s výsledky změny parkování nyní, čtyři dny po jejím zavedení?

  

K této změně došlo proto, aby byla ekonomičtěji využívaná parkoviště ve středu města. Jak je
vidět z prvních dnů, změna zapůsobila pozitivně, parkoviště se uvolnila, takže i když přijede
větší počet aut, bez problémů by měla zaparkovat.

  

Jaké jsou první reakce občanů?

  

Vesměs pozitivní, ale věřím tomu, že by někteří z našich obyvatel mohli být rozhořčeni.
Vzhledem k tomu, že v okolních městech, jako je Hronov a Nové Město nad Metují, vše probíhá
bez problémů, nebude, jak doufám, v tomto Červený Kostelec výjimkou.

  

Jak dlouho probíhaly přípravy této změny?

  

Neúměrně dlouho. O zavedení této změny jsme v zastupitelstvu začali uvažovat už na začátku
letošního roku. Po jejím odsouhlasení jsme začali jednat se Správou silnic a dálnic
Královéhradeckého kraje, a to kvůli parkovišti u zdravotního střediska. Bohužel se zde
nepodařilo označit parkoviště značkou, což se vztahuje k regulím o šířce vozovky (min. 6 m),
takže jsme nakonec snahu o zavedení zdejšího parkoviště s časově omezeným stáním museli
vzdát.

  

Mají občané možnost parkovat ještě někde jinde než na parkovacích místech s
omezeným stáním?

  

Ano, parkovat mohou na klasických parkovacích místech, jako je např. parkoviště u divadla, u

 2 / 3



Na otázky ohledně parkování odpověděl místostarosta Červeného Kostelce Richard Bergmann - Náchodské.info

Napsal uživatel Tomáš Kábrt
Úterý, 08 Říjen 2013 04:11

sokolovny nebo u supermarketů. K dispozici je také nově parkoviště u bývalé Textonie a v
jednání jsou také nová parkovací místa mezi domy v ul. manž. Burdychových (vedle řeznictví).
Vzhledem ke komplikovanému průběhu jednání je nám tato možnost zatím vzdálená.

  

Foto Tomáš Kábrt
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